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Η Ομοσπονδία Ραδοβιζινών ευχαριστεί το Γ.Γ. της ΠΣΕ   
 
Η Ομοσπονδία Ραδοβιζινών Άρτας εκφράζει τις ευχαριστίες της στον Γενικό Γραμματέα της Πανη-

πειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος Σωτήρη Κολιούση για τη συμμετοχή και παρέμβαση στις ερ-
γασίες ημερίδας της Ομοσπονδίας, με θέμα εγκατάλειψη των ορεινών και των προβλημάτων των 
χωριών. Το πλήρες κείμενο της επιστολής  της Ομοσπονδίας (στάλθηκε στις 6/7/2022), έχει ως εξής:  

 
 «Αξιότιμε κύριε Κολιούση,   
Σας ευχαριστούμε πολύ για την τιμή που μας κάνατε με τη συμμετοχή σας ως εκπρόσωπος της  

Πανηπειρωτικής στην Ημερίδα μας της 26ης Ιουνίου για την εγκατάλειψη των ορεινών και των  προ-
βλημάτων των χωριών μας. Η συνεισφορά σας στο δημόσιο διάλογο ήταν σημαντική.   

Δώσατε μια ξεκάθαρη εικόνα της αίσθησης που έχει η Ηπειρωτική αποδημία τόσο για την εγκα-
τάλειψη  όλων των χωριών από την πολιτεία όσο και για τα πολλά προβλήματα αυτής της περιόδου. Η 
αγωνία σας  έγινε σαφής και αισθητή σε όλους τους συμμετέχοντες και συμβαδίζει με τη δική μας.   

Σας κοινοποιούμε την αποτίμηση της Ημερίδας που έκανε η Ομοσπονδία μας η οποία περιέχεται 
στις  πρώτες σελίδες της ανακοίνωσης που σας επισυνάπτουμε. Η κοινή διαπίστωση όλων των ομιλητών 
ότι, για να λυθεί το πρόβλημα της εγκατάλειψης των χωριών, χρειάζεται πολιτική βούληση και αλλαγή  
στρατηγικής από την πολιτεία, θεωρούμε ότι μπορεί να γίνει καλή βάση για τα επόμενα βήματά μας.   

Σε αυτή τη διεκδίκηση η Ομοσπονδία μας πιστεύει ότι χρειάζεται να συμπορευτούν και να συντο-
νιστούν  πολλοί συμπολίτες μας για να υπάρξει ευαισθητοποίηση από την πλευρά του κράτους. Εμείς 
μέχρι  στιγμής δεν ξεκινήσαμε έναν «ανένδοτο αγώνα». Εάν δυναμώσουμε τότε ίσως χρειαστεί να 
γίνει. Ως  τώρα οι επιλογές μας είναι θεσμικές και ήπιες. Προχωράμε συνετά και βήμα-βήμα. Εάν 
δεν βρούμε  υποστήριξη από τον κόσμο, τότε είναι βέβαιο ότι δεν θα εισακουστούμε. Ο σκοπός μας 
θεωρούμε ότι  είναι δίκαιος και κοινά αποδεκτός: να αλλάξει η κεντρική πολιτική της χώρας.   

Σας ζητάμε να υποστηρίξετε αυτή την πρωτοβουλία μας, να τη θέσετε υπόψη των οργάνων της 
ΠΣΕ και  των συλλόγων-μελών της για να καταταχθεί ιεραρχικά πολύ ψηλά στη λίστα των επιδιώξεων 
από κάθε  φορέα και από κάθε Ηπειρώτη. Είναι έντιμη, καθαρή και μοναδικό στόχο έχει το εθνικό 
συμφέρον και το  καλό του τόπου μας. Η ασυνείδητα σιωπηρή αποδοχή μιας στρεβλής κοινωνικής 
αδιαφορίας και αδικίας  που έχει εφαρμόσει εδώ και δεκαετίες η πολιτεία για τα χωριά μας, δεν 
είναι πλέον αποδεκτή. Υπάρχει  μια πολύ ηχηρή πραγματικότητα: τα χωριά μας κλείνουν, τα ορεινά 
μας ερημώνουν.   

Η συνεργασία μας για να αποτρέψουμε ένα εφιαλτικό μέλλον για την Ελλάδα είναι αναγκαία».  
 
 

   Η  ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΔΗΜΙΑ 
Συντονίζεται 

   Οργανώνεται 
     Διεκδικεί 


